



ВІДГУК
зовнішнього рецензента – стейкхолдера
директора Музею сучасного мистецтва Одеси
Кантора Семена Борисовича
на освітньо-професійну програму підготовки другого освітнього рівня
(магістр) зі спеціальності 033 - «Філософія»
в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

Музей сучасного мистецтва м. Одеси є музеєм нового типу, який відповідає запитам та викликам розвитку мистецтва і культури у XXI ст. Багатофункціональна діяльність МСМО потребує відповідного кадрового забезпечення, формування фахівців широкого профілю, знання та компетенції яких дозволяють вирішувати комплексні завдання інноваційного, прикладного характеру, приймати ефективні рішення з питань управління складною діяльністю музею, забезпечувати його взаємодію з різними сферами соціокультурного життя України, з нашими міжнародними партнерами та колегами тощо. В цьому контексті МСМО має зацікавленість у випускниках освітньо-професійної програми другого освітнього рівня (магістр) зі спеціальності 033 – «Філософія», яких готує кафедра філософії Одеського національного університету імені І. І. Мечникова.

Слід зазначити, що Музей сучасного мистецтва м. Одеса має багаторічну історію плідної взаємодії з представниками кафедри філософії ОНУ імені І. І. Мечникова, перш за все, з професором О. А. Довгополовою, яка є кураторкою декількох проектів, що реалізовувались в нашому закладі. Це, наприклад, проект «(Не)означені» (2018 р.), який поєднував творчі рефлексії сучасних українських митців, студії колективної і індивідуальної пам'яті, глибокий аналіз травматичного історичного минулого (злочини нацизму та сталінізму, етнічні чистки та інші акти насильства), практичні рекомендації для культурної політики і освіти на регіональному та національному рівнях. Цей та інші подібні синтетичні проекти також доводять необхідність залучення до діяльності музею фахівців нової генерації з глибокими знаннями у сфері сучасного мистецтва і широким міждисциплінарним горизонтом мислення.

В представленій ОПП ми знаходимо відповідні освітні компоненти: дисципліни обов'язкового циклу «Практична філософія», «Сучасні концепції культури», вибіркові дисципліни «Філософія мистецтва», «Візуальне мислення», «Сучасні memory studies». Слід цілком позитивно оцінити урахування робочою групою при складанні ОПП для магістрів спеціальності «Філософія» досвіду діяльності МСМО і багаторічної співпраці з факультетом історії та філософії Одеського національного університету імені І. І. Мечникова.

Можемо зробити висновок: представлена освітньо-професійна програма відповідає завданням та спрямованості діяльності Музею сучасного мистецтва м. Одеси, реалізації його соціокультурної місії. Освітньо-професійна програму (ОПП) підготовки магістрів зі спеціальності 033 – «Філософія» може бути рекомендована до впровадження.

Директор Музею сучасного
мистецтва м. Одеса,
к.т.н.



С. Б. Кантор